PROGRAM IPA

1. Diketahui premis-premis :
(1) Tanggul irigasi tidak jebol atau  semua sawah tergenang air

(2) Tanggul irigasi jebol
Penarikan kesimpulan yang sah dari premis-premis tersebut adalah....

A. Tanggul irigasi  jebol

B. Tanggul irigasi tidak jebol

C. Semua sawah tergenang air

D. Tanggul irigasi jebol dan ada sawah tidak tergenang air

E. Tanggul irigasi tidak jebol dan ada sawah tidak tergenang air

2.  Pernyataan yang setara dengan”Jika laut tercemar,maka semua ikan dan biota laut mati” adalah....

A. Laut tidak tercemar atau semua ikan dan biota laut  mati

B. Laut tercemar dan semua ikan dan biota laut mati
C. Laut tercemar tetapi beberapa ikan atau biota laut tidak mati

D. Jika beberapa ikan dan biota laut tidak  mati,maka laut tidak tercemar

E. Jika laut tidak tercemar,maka tidak semua ikan dan biota laut mati
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4. Bentuk sederhana dari 
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6. Akar-akar persamaan kuadrat 
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7. Agar persamaan kuadrat 
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 yang memenuhi adalah....
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8. Agar grafik fungsi 
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9. Harga 2 buah roti coklat dan 5 buah roti kacang adalah Rp24.000,00, sedangkan harga 3 buah roti coklat dan 2 buah roti kacang yang sama adalah Rp19.500,00.Jika Ana membeli roti coklat dan roti kacang masing-masing 1 buah,maka ia harus membayar sebesar....

A. Rp6.500,00
B. Rp7.000,00

C. Rp7.250,00

D. Rp7.500,00

E. Rp8.000,00

10. Salah satu persamaan garissinggung  lingkaran  
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11. Suku banyak P(x) jika dibagi 
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12. Diketahui 
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 adalah faktor-faktor dari suku banyak  
[image: image57.wmf]32

()222

Pxxaxxb

=+++

. Nilai 
[image: image58.wmf](2)....

ab

+=

 
A. 45
B. 15
C. – 15 
D. – 30 
E. – 45 
13. Diketahui 
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14. Diketahui 
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. Fungsi invers dari 
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15. Sebuah butik memiliki 8m kain sutera dan 10m kain satin. Dari bahan tersebut akan dibuat dua buah baju pesta. Baju pesta I memerlukan 2m kain sutera dan 1m kain satin, sedangkan baju pesta II memerlukan 1m kain sutera dan 2m kain satin. Jika harga jual baju pesta I sebesar Rp1.750.000,00 dan baju pesta II sebesar Rp1.500.000,00, hasil penjualan akan maksimum jika butik tersebut memproduksi baju pesta sebanyak....
A. 2 buah baju pesta I dan 4 buah baju pesta II
B. 4 buah baju pesta I dan 2 buah baju pesta II

C. 5 buah baju pesta II saja 

D. 4 buah baju pesta II saja

E. 4 buah baju pesta I saja

16. Diberikan kesamaan matriks 
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17. Diberikan vektor-vektor  
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18. Diketahui vektor-vektor  
[image: image87.wmf]32

aijk

=++

rrrr

 ,  
[image: image88.wmf]3

bijk

=++

rrrr

 dan  
[image: image89.wmf]23

cijk

=-+

rrrr

. Besar sudut yang dibentuk oleh vektor 
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19. Diketahui vektor 
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.Jika panjang proyeksi skalar ortogonal   
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20. Persamaan bayangan garis 
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21. Penyelesaian dari pertidaksamaan 
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22. Persamaan grafik fungsi pada gambar adalah....
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23.  Jumlah seluruh bilangan antara 100 dan 200 yang habis dibagi 3 adalah....
A. 3.300
B. 3.350
C. 4.350
D. 4.800
E. 4.950
24. Sebilah bambu dipotong menjadi 6 bagian menurut deret geometri, yang terpendek berukuran 12 cm dan yang terpanjang 384 cm. Panjang bambu semula adalah....
A. 668 cm
B. 756 cm

C. 758 cm

D. 766 cm

E. 768 cm

25. Diketahui limas segi-4 beraturan T.PQRS dengan panjang rusuk alas =panjang rusuk tegak=12 cm .O adalah titik potong garis PR dan QS . Jarak titik O ke garis TR adalah....
A. 
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26. Diketahui kubus ABCD.EFGH dengan O adalah titik potong antara AC dan BD. Jika α adalah sudut yang dibentuk oleh OE dan OG , maka nilai cos α=....
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27. Diketahui segi-3 ABC dengan panjang AB=12,AC=8 dan 
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28. Himpunan penyelesaian persamaan 
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29. Nilai dari 
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30. Diketahui  
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33. Suatu persegi panjang mempunyai ukuran panjang 
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34. Hasil dari 
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35. Nilai dari 
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36. Luas daerah tertutup yang dibatasi oleh kurva  
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A. 
[image: image191.wmf]4

 satuan luas
B. 
[image: image192.wmf]1

4

3

 satuan luas

C. 
[image: image193.wmf]2

4

3

 satuan luas 
D. 
[image: image194.wmf]1

5

3

 satuan luas

E. 
[image: image195.wmf]6

 satuan luas
37. Volume benda putar yang terjadi  jika daerah yang dibatasi oleh kurva 
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38. Perhatikan data pada tabel berikut

	Berat(Kg)
	Frekuensi

	 51-55

56-60

61-65

66-70

71-75

76-80
	3

6
10
8
13
10


Nilai median dari data pada tabel adalah....

A. 68,25
B. 68,50
C. 68,75
D. 69,25
E. 69,50
39. Seorang pengrajin akan membuat selendang bordir yang terdiri dari 3macam warna benang emas.Jika tersedia 12 macam warna benang emas,banyak macam selendang bordir yang dapat dibuat adalah....
A. 110
B. 220 
C. 264
D. 430
E. 1.320
40. Dari dalam kantong yang berisi 10 bola merah,6 bola putih, dan 4 bola kuning akan diambil 3 bola secara acak.Peluang yang terambil 2 bola putih dan 1 bola kuning adalah....
A. 
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